

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 117 (7979) Год издания 35-й

СРЕДА, 15 ИЮНЯ 1966 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

## Огню работы с людьми — гореть

В обстановке огромного политического и трудового подъема прошли выборы в Верховный Совет СССР. Вместе со всеми советскими людьми трудящиеся нашего города 12 июня продемонстрировали свою непреклонную решимость отдать все силы борьбе за претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, свою сплоченность вокруг ленинского Центрального Комитета партии.

На всех избирательных участках царил организованность, четкость в работе членов избирательных комиссий, агитаторов.

На выборах в высший орган Советского государства вновь, как и на предыдущих выборах, внушительную победу одержал нерушимый блок коммунистов и беспартийных. Подавляющее большинство избирателей города отдало свой голос за лучших сынов Родины — Валерия Дмитриевича Калмыкова и Василия Ивановича Большухина.

Новой победой блока коммунистов и беспартийных на выборах предшествовала большая и кропотливая работа партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций. Подготовка к выборам потребовала большой организованности.

Выборы-то ныне проходили не зимой, а летом, а время голосования было сокращено на два часа. Надо отдать должное большинству партийных и советских организаций. Они широко использовали различные формы массовой пропаганды.

Агитаторы хромикового, Новотрубного, Старотрубного заводов организовали новые агитплощадки и агитквартиры. Сюда побеседовать с трудящимися приходили руководящие работники города и предприятий. Всегда бывало многолюдно и на вечерах вопросов и ответов.

На Старотрубном заводе оправдала себя и такая форма. Агитатор

ведет работу среди жителей того микрорайона, где он сам живет. Так, например, избиратели улицы Ключевской часто собирались в доме номер восемь. Его хозяйка Нина Михайловна Мосунова — старший агитатор на участке — разъясняла своим соседям решения XXIII съезда КПСС, советскую избирательную систему, организовывала встречи с руководящими работниками города.

Много и серьезно поработали агитаторы Новотрубного и динасового заводов, Кузино, Билимбая и других.

Но в поселках авторемзавода, Билимбая, на хромиковом заводе, тресте Уралтяжтрубстрой и других партийных организациях были случаи, когда выдвинутые агитаторами товарищи не выполняли общественное поручение. Они были редкими гостями у избирателей.

Подготовка к выборам выявила и еще один серьезный недостаток. Это — медлительность, расквачка в агитационно-массовой работе.

Выборы закончились. Подсчитаны результаты голосования. Надо не повторить ошибок прошлых лет, когда после окончания избирательной кампании свертывалась вся политико-массовая работа среди населения.

Решения XXIII съезда КПСС требуют усиления идеологической работы с трудящимися. И в летний период следует закрепить различные формы массовой пропаганды, которые появились в ходе подготовки к выборам. Всю политико-массовую работу перенести на агитплощадки, а по месту работы — в смены, бригады. В основе политической агитации должны стать документы XXIII съезда КПСС, решения майского Пленума ЦК партии, вопросы международного положения и мобилизация трудящихся на выполнение плана и обязательств первого года пятилетки.



Навстречу Дню металлурга

## ГОРНЯКИ РЕШИЛИ

На XXIII съезде КПСС председатель Коммунистической партии Испании Долорес Ибаррури просила делегатов передать всем трудящимся нашей страны, что в выполнении планов пятилетки заинтересованы все честные люди на земле. Каждый успех трудящихся Советского Союза — это шаг к миру и процветанию, шаг к победе прогрессивных сил. Слова эти запали в душу советским людям. И каждый на своем участке стремится сделать больше, лучше. Возьмем горняков Первоуральского рудоуправления.

Успешно начали они первый год пятилетки. План пяти месяцев по выпуску валовой продукции перевыполнен на 4,3 процента. Металлурги страны получили от первоуральских горняков дополнительно более пяти тысяч тонн железной руды. Солидный внос сделан в общенародную копилку пятилетки.

Успех окрыляет. И подхватив возможности, коллектив рудоуправления решил отметить приближающийся День металлурга новыми подарками. В редакцию газеты пришли их обязательства, в которых

сказано, что полугодовой план по выпуску товарной и валовой продукции они выполнят 21 июня и дадут дополнительной продукции на сто тысяч рублей. За полгода горняки выдадут сверх плана 6000 тонн железной руды.

За счет бережного расходования топлива, материалов, электроэнергии, роста производительности труда и лучшего использования основных производственных фондов намечено сэкономить 20 тысяч рублей. А от внедрения 42 рационализаторских предложений получить 35000 рублей.

Производительность труда повысится за полугодие на 3,4 процента.

Кроме того, будет разработано три плана научной организации труда, проведены исследования возможности бурения в карьере станками УВБ наклонных взрывных скважин пневмоударниками диаметром 80 миллиметров. К празднику металлургов на поселке откроется парк отдыха.

Чуть больше месяца осталось до Дня металлурга. Добытчики железной руды развертывают соревнование за его встречу.

Настоящая хозяйская хватка у этого человека. И земля щедро оплачивает за его труд. В прошлом году механизированное звено Леонида Яковлевича Горха из четвертого отделения Первоуральского совхоза вырастило высокий урожай картофеля и корнеплодов. Отлично потрудились тракторист и звеньевой Л. Я. Горх и нынешней весной.

Сев в совхозе проведен в лучшие сроки. И в этом немалая заслуга передового труженика полей.

На снимке: Л. Я. ГОРХ. Фото А. КАДОЧИГОВА.

## СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Животноводы совхоза «Первоуральский» успешно справились со своими обязательствами, принятыми в честь выборов в Верховный Совет СССР. Они досрочно выполнили полугодовой план по продаже государству мяса и молока. Дополнительно к нему горожанам доставлено уже более шестидесяти тонн молока, а до конца месяца всего будет продано сверх плана 180 тонн.

В предвыборные дни хорошо начали пастбищное содержание скота работники фермы Новоалексеевского отделения. Доярки бригад А. Г. Коврижного и В. В. Андреева каждая надаивают за сутки по 11,3 килограмма молока от каждой фуражной коровы. Это больше, чем было в прошлом году.

А. НИКОЛАЕВ.

УРАЛЬСКАЯ КОПИЛКА «ЗОЛОТОЙ ФОНД»

## Добрая поддержка

Поход за создание уральской копилки «Золотой фонд пятилетки» находит все новых последователей в городе. Рабочие, бригады, смены и целые предприятия берут обязательства по внесению трудовых вкладов. Повсюду создаются рабкоровские посты и рейдовые бригады, которые выявляют резервы производства, проверяют, как внедряется хозяйственный расчет, как внедряются предложения, поданные во время предыдущего рабкоровского рейда и т. д. Цель всей этой большой работы — помочь предприятиям наиболее эффективно использовать основные фонды, успешно подготовиться к переходу на новую систему планирования и материального стимулирования.

О том, какое большое значение придает почину инициаторов досрочного выполнения планов пятилетки, говорит состоявшееся на прошлой неделе заседание парткома Новотрубного завода. В принятом решении партийный комитет одобрил инициативу рабкоров, народных контролеров и экономистов нашего города, начавших поход за экономию и бережливость, за создание уральской копилки «Золотой фонд пятилетки».

Партком предложит партийным, профсоюзным, комсомольским

организациям, группам народного контроля включиться в новый массовый поход за создание уральской копилки «Золотой фонд пятилетки».

Во всех цехах, на участках, в отделах создадут постоянные бригады и штабы по проведению рейда, постоянные рабкоровские посты содействия экономии и бережливости.

При партийных бюро создадут инициативные группы по проведению похода за экономию и бережливость и занесению вкладов в уральскую копилку.

Партком рекомендовал партийным организациям цехов и отделов установить контроль за действительностью выступлений в печати. Обязал хозяйственных руководителей цехов и отделов завода принимать оперативные и конкретные меры по выводам участников похода.

Редакция газеты «Уральский трубник», редколлегия стенок газет, комсомольским прожектористам, экономистам и народным контролерам рекомендовано активнее включиться в этот массовый поход.

Следует надеяться, что партийные организации всех предприятий города совместно с профсоюзными и комсомольскими организациями последуют примеру новотрубников и возглавят этот поход.

## СКОРО ТВОЙ ПРАЗДНИК, ЮНОСТЬ!

26 июня — День советской молодежи.

Перед комсомольскими работниками стоит важная задача — сделать праздник интересным, чтобы он запомнился юношам и девушкам. А стало быть, надо и подготовиться к нему как следует.

Организационные комитеты — вот с чего надо начать подготовку к празднику. В состав их желательны ввести комсомольских работников и активистов, партийных, профсоюзных руководителей, представителей печати, культуры, спортивных и других организаций. Оргкомитет разрабатывает планы подготовки и проведения праздника.

Будет также полезно провести собрания, тематические вечера, лекции, беседы о бесправном положении юношей и девушек в странах капитализма. И, навер-

няка, понравятся ребятам встречи-выступления комсомольцев первых лет Советской власти, заслуженных производственников.

Плакаты, лозунги, афиши, листовки, стенды, выставки о жизни и делах молодежи нашего города — все это нужно и полезно.

Мы наметили перед Днем молодежи провести встречи поколений, праздники труда, дни книги, творчества, памяти героев. И, конечно, молодежные вечера, посвященные вручению комсомольских билетов, паспортов, праздники совершеннолетия, комсомольские свадьбы, чествование передовиков производства. Для старшекласников широко откроются двери заводов. Юноши и девушки познакомятся с предприятиями, где трудятся их родные, узнают о славных

заводских традициях, встретятся с лучшими рабочими.

К любому празднику украшается город. И сейчас нам предстоит продумать оформление улиц.

Пример прошлого года праздника показал, что День молодежи лучше проводить на водоемах, лодочных станциях. В этот день состоится соревнования на воде, игры, концерты. А вечером праздник перенесется на площади, в парки, где пройдут молодежные гуляния.

Если же нет вблизи водоемов, то праздник может быть ярким и на стадионе. Но обязательно, где бы он ни проходил, он должен пройти незабываемо, весело, торжественно, интересно.

Н. ЛАЗОВСКАЯ, инструктор ГК ВЛКСМ.





